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6-1 TAlFHe] &

671 W&ke H3g wjdete M vAlFEY dole ZEaE Tt F 219ME AU, 67 Wk WE
F(N)E= H1(25) < G1(32) < H2(37) < G2(41) < R2(72) < R1(72)¢ %ow}(ﬁ 1).

370 Ao NEF(N)E 3 AHI H2, 62) < 29 A(G1Z G2, 73) < 11 AR1¥} R2, 144)¢] o}, 374 ©
o] WiEsE 1w W(G1F H1, 57) < 29 W(R1¥} H2, 109) < 3¥ W(R2¢} G2, 113)¢] <=o|t}. R29} G27} )
Stz 3W WollA mAlde] F7F 7 BUH(E D).
#£ 1
Rock cleavage (Length)
No. Rift plane Grain plane Hardway plane
Grain 1 Hardway 1 Rift 1 Hardway 2 Rift 2 Grain 2
(GD) (H1) (RD) (H2) (R2) (G2)
1 0.86 0.51 0.19 0.53 0.45 0.35
2 1.07 0.88 0.43 0.67 0.45 0.35
3 1.28 1.10 0.53 0.70 0.70 0.37
4 1.34 1.15 0.64 0.72 0.75 0.43
5 1.39 1.26 0.64 0.75 0.94 0.48
6 1.44 1.31 0.75 0.80 1.02 0.51
7 1.50 1.31 0.78 0.91 1.07 0.64
8 1.52 1.42 0.80 0.91 1.10 0.99
9 1.52 1.44 0.86 0.94 1.12 0.99
10 1.55 1.44 0.91 0.96 1.15 0.99
11 1.63 1.58 0.99 0.99 1.15 1.07
12 1.68 1.63 0.99 1.02 1.20 1.12
13 1.71 1.63 1.10 1.07 1.20 1.12

_11_
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14 1.71 1.66 1.12 1.10 1.20 1.15
15 1.74 1.68 1.18 1.18 1.23 1.26
16 1.84 1.79 1.26 1.18 1.23 1.26
17 1.84 1.82 1.34 1.20 1.26 1.39
18 1.90 1.95 1.39 1.34 1.28 1.42
19 1.90 2.09 1.39 1.36 1.34 1.44
20 2.01 2.46 1.39 1.36 1.36 1.50
21 2.06 2.49 1.44 1.47 1.36 1.52
22 2.14 2.51 1.47 1.50 1.39 1.52
23 2.27 2.54 1.55 1.52 1.52 1.55
24 2.27 2.65 1.60 1.55 1.52 1.58
25 2.27 2.78 1.63 1.58 1.55 1.66
26 2.30 1.68 1.60 1.60 1.66
27 2.33 1.71 1.60 1.63 1.66
28 2.41 1.74 1.66 1.63 1.66
29 2.51 1.84 1.68 1.66 1.66
30 3.48 1.87 1.71 1.71 1.70
31 4.12 1.90 1.82 1.71 1.71
32 4.28 1.93 1.87 1.76 1.79
33 2.01 1.90 1.79 2.01
34 2.03 2.14 1.82 2.17
35 2.09 2.17 1.84 2.38
36 2.11 2.19 1.84 2.51
37 2.14 3.40 1.87 2.67
38 2.17 1.87 2.81
39 2.22 1.93 2.86
40 2.22 1.98 3.10
41 2.25 1.98 3.74
42 2.30 2.01
43 2.35 2.06
44 2.41 2.06
45 2.41 2.06
46 2.43 2.09
47 2.46 2.11
48 2.49 2.11
49 2.51 2.11
50 2.51 2.14
51 2.59 2.14
52 2.959 2.14
53 2.62 2.22
54 2.67 2.30
55 2.75 2.33
56 2.75 2.959
57 2.78 2.65
58 2.78 2.65
59 2.81 2.67
60 2.83 2.67
61 2.86 2.67
62 2.97 2.70
63 3.21 2.94
64 3.32 3.18
65 3.48 3.18
66 3.48 3.21
67 3.64 3.42
68 4.33 3.74
69 4.84 4.20
70 5.51 4.28
71 5.61 5.08
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[0062]

SS90l 10-1845201

| 72 | | | 7.99 | 6.50 |

6-2 MAlgtEe] dolRle], Hytdo], Tl & o] ¥ ¥=

Ao 671 WEH AoHAE TS ool & 29 A WA Ee] ke F(x& 2)0F 67 W
uAde]  ZolH e (mm)E g, RI1(0.19~7.99), R2(0.45~6.50), G1(0.86~4.28), G2(0.35~3.74),
H1(0.51~2.78), H2(0.53~3.40)¢] <=oltt. 371 A< dolH(mm)+ 3H A(HIF H2, 0.51~3.40) < 29 A (Gl
G2, 0.35~4.28) < 19 AR1F R2, 0.19~7.99)9 <eolvk. 371 e ZolH(mm)+= 181 W(G1Z HI,
0.51~4.18) < 3H W(R2%} G2, 0.35~6.50) < 2 W(RI1F} H2, 0.19~7.99)2] “o]th(F 2).

Hadol € Fddol: 67 Wk Hido], FUdHolE FTHIH olge i 29 b, 67 W o]
W Zokgdol(mm)E Jgstd, H2(1.47~1.36) < G2(1.53, 1.52) < HI1(1.72, 1.63) < G1(1.99, 1.84) <
R2(2.01, 1.87) < R1(2.20, 2.14)2] &o|tH( & 2).

F dol: 671 W Zolg Fstu oflele ® 29 Zr). 37 WA SE vAMTEY F dol(L)E
524.68 mmo]t}. 370 4ol &= Zdol(mm)E 3 AHIY H2, 94.13) < 2¥ A(Gl¥ G2, 126.62) < 1¥ A(R13}
R2, 303.93)9] <=olt}. 37 Wel & Zol(mm)E 19 W(G1¥ H1, 63.87) < 3H W(R29} G2, 208.12) < 291 ©
(R13} H2, 209.61)¢] <=o|v}. 2 W3} 31 W] & Zolx= 79 #AgF wkA | =3 Ho gde= 10 He &
Zdol7} 74 &2 5o ATk 2).

D vAlgde] de(p)e AR @iz A), dddole] duk(half-length, O) H "AZde] F(N)E °]&
sfe] The 34 LSegall, 1980)% Fo) 78 & ek vlA@Qe Rut G WESS} Aol F4rolr,

5544 1

M=
o

.
Il
i

= L N

olgA FaIXl 67] WH wATde WrE oty X 29k Zrh. 37 WA SAHE 67 Y] UEE F
0.985°]t}. 671 %??}gl U H2(0.063) < H1(0.064) < G2(0.094) < G1(0.113) < R2(0.287) < R1(0.364)2] <=
olt;. 3 37} A9 F BWxEE: 3 A(HIY H2, 0.127) < 29 A(G1¥ G2, 0.207) < 1 A(R1¥ R2, 0.65
1] wolt}t. & 39 @ 29 A < 1 29 FAFQ mdAdS 5 4 vk @9 37 W F dhe ]
How (G613 HI, 0.177) < 3 W(R2¢9} G2, 0.381) < 2 W(R1¥} H2, 0.427)¢] <=olt}, o] 2¥ weo] W7}
7V Eoh oldd A 3/ W 2 37 AS AEEE 7ol 2§ JUTHE 2).

AAH 23t 670 WaFd 4=, dol9], Hgdo], FU4do], F Zo], BEZE Fe3hd ol ® 29} Zo]
Aed F A= 55 &Y 10-2015-0038618) .

#£ 2

Rock N Length Mean Median Total Density

cleavage range length length length (p)
(mm) (mm) (mm) (mm)
(a) (b)

H2 37 0.53-3.40 1.47 1.36 51.05 0.063
01 25 0.51-2.78 1.72 1.63 43.08 0.064
G2 41 0.35-3.74 1.53 1.52 62.75 0.094
Gl 32 0.86-4.28 1.99 1.84 63.87 0.113
R2 72 0.45-6.50 2.01 1.87 145.37 0.287
R1 72 0.19-7.99 2.20 2.14 158.56 0.364
Total 279 0.19-7.99 1.88 1.68 524.68 0.985

6-3 B#7lo] 0 ZFohzlolo] A% WA

_13_



[0063]

[0064]

[0065]

[0066]

[0067]

[0068]

[0069]

[0070]

[0071]

[0072]

[0073]

E 5 6] W) Qol-rANES 1HEE WEEI2 - RDSE Wdslel AATRel da 9 w5, A
gol Aaraael 7197 den Al elete] BakE FRTcke] uptel AAHE Hitdoel % FYAolo
A9 WE AL el =ol

e g W2 o] A ot FTAHR O A
section), @ FYT3HMiddle section), @ 3F§-TZH(Lower section)o = Z+7t FEaer}. o
M & 204 AT A Fbel ik Farde] B Fokdolrt A sk, Fdde] < ol
. Hgdolet FdHele
qe Zr=tt. 3
7} 29 Hatgk, 1.76, 1.68) < 1H 4
£ 83 3 A48 AHsteE 7] =

N

=
—
i
=
Do
{0
o
=Y
=
&
=
o
b
o
=
{0
5
o,
U
o,
v
o
=y
M
o,
rlo
=
o
S

6-4 A Trbel vwE WA £E

¥ 3
Rock |t wbg (N = axL ")
cleavage A= 2| 2= 7147 Rg
(a) (b) (e’ )

12 23.89 1.99 40.7 0.83
H1 24.22 1.80 38.0 0.70
G2 22.46 1.20 27.6 0.69
Gl 56.86 2.36 45.7 0.89
R2 74.83 1.69 36.1 0.81
R1 59.27 1.22 28.0 0.70
it 43.59 1.71 30.0 0.77

370 Al A4(a)e 3 AW 129 FHogh, 24.06) < 2 A(G1Z 629 Hgk, 39.66) < 1 A(R1¥ R29
gk, 67.05)9 oty whHel| 37) Aol digh e Ag(b)et 71e71(e” )& 1H A(R1Z R29] HA
gk, 1.46, 32.0° ) < 2 AG1E G29] Hgk, 1.78, 36.6° ) < 3 AMH1Y H2¢9 H4 gk, 1.90, 39.3° )9
wolth. 371 WEkel thgh A el A5 71E7] AfoldlA e dE ] Aol vk olHE A
3N AE A3k 7ol @ 4 JTHAE 4).

F 39 67 Wl wig dar(a), A) B 71E71(6° )5 370 WEke] A¥= Aelshd obee] & 49

¥ 4
Rock BEGL e g = ax1”)
cleavage A}2= P e 71&7] R
(a) (b) (e°)

39 4 (HL +H2) / 2 | 24.06 1.90 39.3 | 0.77

29l 2 (GL+G2) /2 | 39.66 1.78 36.6 | 0.79

19 2 (RL+R2) /2 | 67.05 1.46 32.0 | 0.76
65 37) Txke] s 919 )+ HA
=6 ANTRE, TR, SRrRteR REe 6 W) dol-rAnEs arE dEE2 » RD(E
2)o=2 widstel 3/ Fabd wWRH Shee] el 71e7], 3 Pare] ARAA Apele] mapzt, Tkt
o] el 5 Tddole] M W SA4E dehle =delt

o714 0y, 6y, o, AFT3ZHUpper section, U), T%7T3FHMiddle section, M), &F*-73F(Lower section,

_14_



10-1845201

s==4

N

Lol =3I

e e

o Zol(X F)& 2BAE, ¥

z‘sO]:

671

[0074]

!

2]

[0075]

FRrel AR AA A

ato] 7h= el A

A5 g

H
=

B $2om W3} 4%

37 73k

=
=

o
)
]

o)

el
[N

ozel

x
wjr

T

I
2]

+od

S

18717k %7

)l

4

—~
o
KR

it

o

2)

A

@ 71&717}k

=
-

[0076]

i

N

~ 90" )9

2 A% 71€7](65.4°

Z o
_H =

<

Ho

ToR
N

Br
®

%

A el A

-~
It

ZaX)-22(Y)9

FH=

-
X

o el
2IX-5HA M

T3kl o]y 9]

Al EA

-~
It

=i
=

TAX)-22(Y)

=q

Nfo

6-6

[0077]

gko] gl o

62 671 =

s
a

[0078]

R2(1.07~2.06), G1(1.28~2.27),

R1(1.39~2.75),

)

el

].
G2(0.99~1.66), H1(1.26~2.46), H2(0.91~1.47)¢] <o]tH(

SR

=
=

Z o] H 21 (mm)

Frarel

hy A

[0079]

5).

-
It

o

2~
RS

A, H2 < HI(3WH Z), G2 < GL(2H Z), R2 < R1(1¥H 7)<

S

H| 1l

ECh

[0080]

<, H29} RL Afolo] Zepe]e] Zpel7} 7}

3T

agdol ok, 671 1

a8 370

(2) < (D2

gt

=
=

4L (DI (2)

2]

gt

|

o

EA=

37K ol A A

=}

Z o
_H =

H2 < R1(2¥ W), G2 < R2(3¥ W) 283 49

wdolet Tl

73] Qo)

I

5l

[0081]

Abelel 2

)

-~
It

2

Dz

i3

AA T3kl

B},

=
=

2 Gl < HI(1WH W) 9] &4

oY £(H2 <R1, G2 < R2)¥} ¥ggsH, E3] H1 < G1(1

6).

at7ole] )

o

o

7

7 Zo]

2

&)

—_

el

X

ule] QA

T

N

:rL

62 670 =

=q

Nfo

6=7

[0082]

29k .

-~
R

I

F7ole} FRol

3

o] ezl ek AAH %
4ol

13

s
a

[0083]

o}

=
K3

=]
=

Aol

3

3z

I (1)

el 8 FRol FRT

3

2)

p—

d o

X

o] A

T0°
=0

671

[0084]

[e]
3

of

3

3z

= W, (2)9]

H1Z} H2, GloF G2, R1$} R2 Alele] s 7])Fo]

9. =

o
A

=
T

]

=
=

|

6-8 37/ T+

0
N

e
iy
o

—_

0

T
oH
o

94

]_
62 671 w

N

[0085]

adel(a) -

3

p

37N T

g

s

o] g2 u
o)

13

s
a

[0086]

o)
Y

3t obeje] & 59} gt

=
—=

]

" o
=

&

T¢Ael(b),

i

[e]
-

G2 < Gl, 3% ZolA= 12 < H19] £o2 HU}

L
L

R2 < R1, 29 ZA

L
L

1H Aol A

370 T3te] Ao 4:

[0087]

2 4]

(2) < ()9 widA el

T34ol:

9. =

i3

[e=]
=

I

B4 o]

H

AolA+= H2 < H19 o=

39

Aol A= G2 < GI,

29

Ao+ R2 < RI,

19

=1
=

[0088]
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[0089]

[0090]

[0091]

[0092]

[0093]

[0094]

[0095]

[0096]

[0097]

[0098]

[0099]

Fhet. & () < (D9 FFHA FH40] 9or], 2 3G Aolo] w7

W g5 9 S 19 aga SR 9F(RL, R2)9 HEE

Zhete. dejror 2wl B 3W Ade] sFRbel M= G1(0.066) < G2(0.070),

ot}

FTETY 2P =(FR)Y XY (1) ZolHle Zo] Hlon, Hry 4 FHE FH3u)
oY= Fo] Fa, AYP~qHde FuE FHoh. 3 AoA 7 AFH A Aol

14 Ay 3 Ao Frd ol Hate 2 A(G2, GO -k XL "S"2 FEof
o] BEdl= o & (2 — Gleg ZrF vy = wdec). olgd B¥ o
o Bt V=S AAT

6-9 67 kel 37 S & Htgk

T 69 671 weke] o] wigh 37 ke ¢, WIEE, Ao, HAHo|, TIdH],
Adelstd ofdle] ® 59 2ot 671 kel 37 F3tel gt 8 IEirEe FAHS =55
xS 67 wakol] that 37 1k RSN BH#S 7IAsdT. AEt

ZH24) 283 WES (%) AHF-17H17.0) < SFEF-17H34.8) < T4 F7H(53.0)9] ToltH(& 5).

ZolH9: 67 W
(1.15~2.11) < 3}
Hadol € Fdde]: 671 kel st 37) 73te] Hgdo] 4
7H0.82, 0.83) < Z9F-7H(1.54.

MN

o g

o Ael(a - b, M) FRTFH-0.03) < BFHTIH-0.01) < FHFT7H0.26)9) ,
& 9A1ske] RI9) ST R(0.51)0] 7bg SHgshT. olel@ iAol W FgAole] Aol Frhe wrh

A uAgEe] 48 4 S7H AT 5).

F Aol 670 Wl Wik 370 73ke] F Adol(mm) o] Hit ks 7] AsAT.

< BFE-1-7H(44.48) 2] o] tH(E 5).

LEx: 671 el Wik 37 ite]

WE, PR o FYTE o FRTUOE 255 6 BF, 37

ozl

RS

S=50l 10-1845201

& A g

R2 < R1, G2 < Gl, H2 < H19] o2 5

H1(0.031) < H2(0.047)9]

(8) < 8H-13H(16) < T

T74H0.48~1.15) < Z=FF7h

(2)9 4

-

—

Fddol(mm) 2] HA#e 7IAsAY. AR
1.57) < 8M5-T7H2.68, 2.42)9] F=olt}. kA

3% O](a) B‘l %00}7?—_]0](}3)
ot 3 T F, T

ART7H6.58) < FYTTH(39.79)

o Hagk D ¥ (%) 71ASA Y. AHET7H0.004, 2.4 %) < FF
7H0.054, 32.3 %) < dHF-F7H0.109, 65.3 %) <=old}. o3k 37 F3F Aleolo] WEe] FZAI HlE F

-

e

A9 Sl RNTE AV 5).

F5
Rock TN | RNEE Z o] ] Bt o | (a)-(b) | & Ho] A%
cleavage (%) 9 o] Zo] (mm) (p)
(mm) (mm) (mm)
(a) (b)

H2 A 7 18.9 1 0.53 -0.91| 0.72 0.72 0 5.99 0.003
= 15 40.5 1 0.91 - 1.47 1.13 1.10 0.03 16.99 0.015

55 17 45.9 1.47 - 3.40 1.84 1.71 0.13 31.36 0.047

H1 A 5 20.0 1 0.51 - 1.26| 0.98 1.10 -0.12 4.90 0.004
=% 16 64.0 1.26 - 2.46 1.65 1.63 0.02 26.47 0.035

SH 6 24.0 [ 2.46 - 2.78 | 2.57 2.52 0.05 15.43 0.031

G2 A 8 19.5 10.35 - 0.99| 0.51 0.45 0.06 4.12 0.001
= 18 43.9 10.99 - 1.66 1.30 1.32 -0.02 23.53 0.024

55 17 41.4 1.66 - 3.74 | 2.22 2.01 0.21 37.75 0.070

Gl A 3 9.4 0.86 - 1.28 1.07 1.07 0 3.21 0.002
=% 21 65.6 1.28 - 2.27 1.56 1.71 -0.15 35.97 0.049

SH 10 31.3 | 2.27 - 4.28| 2.82 2.37 0.45 28.24 0.066

R2 A 7 9.7 0.45 - 1.07| 0.76 0.75 0.01 5.38 0.003
= 37 51.3 1.07 - 2.06 1.53 1.55 -0.02 56.92 0.071

55 30 41.6 | 2.06 - 6.50| 2.87 2.65 0.22 86.20 0.217
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[0100]

[0101]

[0102]

[0103]

[0104]

[0105]

[0106]

[0107]

[0108]

[0109]

[0110]

SS90l 10-1845201

R1 g% | 18] 25.0 [0.19 -1.39| 0.88 0.88 0 15.90 0.012
% | 38| 52.8 [ 1.39-2.75] 2.07 2.12 -0.05 78.36 0.132
Shy- | 18 | 25.0 | 2.75-7.99| 3.77 3.26 0.51 67.94 0.226
Bt A 3 17.0 | 0.48 1.15 | 0.82 0.83 -0.01 6.58 0.004
=4 | 24| 53.0 1.15 2.11 1.54 1.57 -0.03 39.79 0.054
Sh+ | 16 | 34.8 | 2.11 4.78 | 2.68 2.42 0.26 44.49 0.110

6-10 370 T7bd F9 Teu|Ee] WIw

T 72 % 6 9 3 5ol AAG 67 W] gk AR, S, sHETRke] Hatde], T4, F A4
o] @ UE(YF)E F YE(XF)7} F718k= H2, H1, G2, G, R2, RI(H2 — R1)9] <o 2 wjdale] dA&3%9l

=
2 qe %6}0%} 47H o}
Aol)el AeAG(0.95~0.98)7F M =
A veERdt (= 7).

Hadoe]l @ Fgdo): 3/ FrAE TEHOZ H2 < HI, G2 < G1, R2 < R19] o= wjgsit}. = (2) <
o

(D] mdA e FaAde] 9o, 2 Wk rlolo] Fd V|FES A, ST D SETH(HAE L o
Apatame] WAL Y = 0.02X - 0.04X + 1.31(R=0.63), Y = 0.04X + 0.01X + 1.97(R’=0.85) 1|3 Z}77
9 g

1Rtk o)) o] o]xbatgre] WAl Y = 0.01X + 0.05X + 1.18(R=0.66), Y = 0.04X" - 0.03X +
1.93(R'=0.75) 0]t} FoFzbo] nste] ahi3ke] ApAGIE B} (% 7-a, b).
F ol T E FEAHLZ H2 < HL, G2 < G1, R2 < R19] o= ujdstt. F (2) < (1) widAe]
TFHRAe] o, 2 W Afele] gk FFEE AT e sRRel = HI < H2, Gl < G2, R1 < R29]
gste, FAFLANAd (HF (2)9 wideds FE 9¢ Aol Uk, TS 2 SRt
(2 Zo])9] o]x}atme] WAL v = 2.82X - 7.93X + 24.79(R=0.98), Y = 2.34X - 5.34X + 27.73(R’=0.64)
ojth. BFE-F7tel wWlEke] T 7k A#AGIE Bk HUHE 7-c).
e AR 2 SN E FEHSE H2 < H1, G2 < G1, R2 < R19] o2 wjddth. = (2) < (1Y
Wjdd el FaElAdo] glow, 2 whek Afolo] ATk V&S A|AIGTE, SHEFIRIAE HL < H2, Gl < G2, R1 < R29]
woz Wy, AR 2 S (DY (2)9 wideas A Ao ddAdo] k. ol g i
a2 F dolo mMaAdy} Rt ST 9212 Y = 0.01X - 0.02X +
0.049(R2=0.95), Y = 0.01X - 0.03X + 0.06(R'=0.88)°]t}. 3}§-F7toll v3te] F47ke] ABAF7E B} =
(= 7-d).

N r_ﬁ,
A
ol
T
4

N
=
)
ol
Lo
ﬁ&'
2
&
Lo
E
>~1

6-11 37 F3te] 37 AW 9
= 7 9 % 50A AAIEE 370 3R] 3/ AW Hydo], Fokdo], F Zo] B WUx ol kS AHulshd ofd ¢

ARAZY Fgdo] W Fddol(mm)> 2 A(0.79, 0.76, G1¥} G29 Harwh) < 1 ZAR1z R29) ik,
0.82, 0.81) < 3 Z(H13} H2o] Hatgk, 0.85, 0.9 olvh. whdd] F Zoj(m) 3 MEE FEHo= 2
W ZA(3.66, 0.001) < 3H A(5.44, 0.003) < 1H A(10.64, 0.007)2] =olv}h. o]F 1¥ Ao & Zeo] ¥ 1
w9 gro] gesitt. olgfe Mg #AALS 1 AL AHskE Vol 2 4 ATHE 6).

Tz A71E ) Fo seEhEE FEHoR 33U 4 <28 4 < 19 A9 FH A <o),
g2 3N Ag AEste 71Ee] 2 F AthHE 6).

¥ 6
Rock 3t ok s Hatde] | FF-e] | F 4ol R
cleavage (mm) (mm) (mm) (p)
3 2 (H1 + H2) / 2 A 0.85 0.91 5.44 0.003
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361 10-1845201

=
[=)

J

=4 1.39 1.36 21.73 0.025
i 2.20 2.11 23.39 0.039
2¥ 4 GL+G) /2 i 0.79 0.76 3.66 0.001
= 1.43 1.51 29.75 0.036
S 2.52 2.19 32.99 0.068
1 4 (R1 + R2) / 2 A 0.82 0.81 10.64 0.007
=4 1.80 1.83 67.89 0.101
S 3.32 2.95 77.07 0.221
[0111] 6-12 2% 37) 3kl 71871(0y. Oy 6)
[0112] T 82 = 69 67 Wake] AR, FE, SRRl uid "Wy g4 e vevE EE(H2

5 &
— RD7} Z7tsleE (% 8-a), 71277} #AastsE (% 9-b, ¢, d) 283 378 F+7e Hi7|e7
£719] ol AFE il

Bl =wolth,

[0113] %69 67 LAEe] ARTIHO,), FATFIHOY, FETIH O U WEHe] nAde 17 3
2u= AW ohgld & 739 b, £EW AR Tga 2

[0114] 671 warel a7 TaE Ao AwAdel 71e7(6r, 6y, 00F AAA AEI} Frlee wom WA

Ay, HAAY Y R e oM 31 A(HL, H2)9 712717F 7B Brsik. 37 ke e U

7V SV (HL — RO wheldlste] sy, H3kele] AEtzte] aE=olME 3 AW 71e717)

71 gdsith. ARt v1erle 1R ()9 AEAe] M Euh. AE-ite] A gk WA Ae

-3.00 Ln(X) + 7.88(R'=0.75)0|t}. B8] FHT7H 0T SHET1H6,)9] 71971 N2 ~ H19] F2relA 27},
~ G29] Frol A ZAaFTh, whdo] G2 ~ R19 T AE AE

FTATFH O 71e7]E H2 ~ G29] oA AE whlgle] AB|AS zZreth, el 61 ~ R19 Rl A A

Z uEe] A g, ) 3k V1] F, AR e sz e )] 71ev1E H2 ~ G

Gl ~ R19) FRrlA 45 wlde] dugol /g 3¥ 54L& mEHATHE 8-a).

Z7
[0115] Rock 71&719 Hak 2 71&7] (8° )
cleavage olvAl A4 AR o eds SHE-T7E A
(6ey) (ey) (6
3 4 12 8.95 27.46 58.45 94.86 | |
H1 4.26 42.51 80.88 127.65 | 1
(H1 + H2) / 2 (B4 6.64 42 .54 69.66 (222.51)
ol Al4=(%) 135.5 121.5 116.0
2 2 G2 4.33 27.26 51.55 83.14 !
Gl 4.06 42.57 49.32 95.95 |1
(GL+ G /2 (Hy) 4.19 34.91 50.43 (179.09)
ol AL (%) 103.2 78.0 102.2
1M 4 R2 2.08 26.27 51.43 81.78 | |
R1 3.88 33.01 48.20 86.09 |1
(R1 +R2) / 2 () 2.98 29.64 49.81 (167.87)
ol AF (%) 69.7 88.6 103.2
[0116] # An(Anisotropy coefficient, %): {(Max - Min) / Mean} <100
[0117] 6-13 37 Txte] 71£71(0y. Oy, 0,)9] WEA
[0118] AR e AwAR A 787](6)E H2, G2, H1, G1, R1, R2¢9 o= ZHasle] (2) > (1) A3 ol

ATk 678 Wk F, H29) 712717k 7P 2 vhd ) R29] Y)8VUF 7P Yok G2 ~ R19] oA ZrEfEel Vs

x

_18_



[0119]

[0120]

[0121]

[0122]

[0123]

[0124]

[0125]

[0126]

[0127]

S=50l 10-1845201

7= AY FH A= 8-b). FUFI s AR A v1er](ey+ G, Hl, Rl, H2, G2, R29] &
o2 fraste] (1) > (2)9 34 . Gl, H19] 71717y 78 & 9+, R29] 71&717F 7F8 Yot HL ~
R29] FrolA HAAG awjzE AsEMe] FEoltH(E 8-c). FFTzlel] gk A#A M s|&v|(6)E
01, H2, G2, R2, Gl, R19] o=z 7A3lo] (2) > (19 Aol Yut. 37/ T3+ &, & 8-a9 H2, Hl, G2,
Gl, R2, R19 "UEL(H2 — RD 7V =43k, 67) =3k =, H19 71&717F 78 & v, R19 7127)7F 7}
A Srh. AAAQ gz YFHE AP (HEHEE g FExF)olntk. U F3F T, sHETite] dig o

H

i=]

mlo
N
N
rr

-0.28

& ste] ARAGTE 744 w3, S8 WHE $gAe N = 75.69xL  ( R=0.91)0]THE 8-d).

Zobebd, AR 2 SR E AuA A 7ere FEFHOR (2) > (DY AIHES e, 3
TG e FERAe Vg0 E 3/ WA FEHOZ (1) > (2)9 S =&, AT
b = SUTFN - AR A5E AR AAAQ Tz HHe HHE g4 BXgo R I tHE
8-b, c, d)

6-14 37H @Bgﬂ 7]%7](9|1, O\ e|)9] %ﬁ—]}_

T 89 /) Ad 371 3t Vev1E okshd v 2o, 3 AW 37 zre] el (HeEihe 1d F
(27.98) < 29 Z(29.85) < 3§ 4A(37.08)2] woltt. @ Y9 HS ARt 11 49 71&7]= 6y(2.98) —

04(29.64) — ©,(49.81)2 242 Zrlath, AAA 1exe] Fel= A (Y = 23.42X - 19.35, R'=0.99)0]

. @ TS 28 29 VE7]E 6y(4.19) — 0y(34.91) — ©.(50.43)2 ZAoE Frreig. dAFQl
Pzo] He= Ade] 2As= 7k Axle] HE(Y = 23.12X - 16.40, R=0.96)c]t}. @ A9jAAS A3}
=3 A9 7]e7E 0y(6.64) — 6,(42.54) — 0,(69.66) = Z4+E Zrtat), AAH 2Pz e A

(Y = 31.52X - 23.41, R'=0.99)c]th. 19 Z(23.42), 29 Z2(23.12) — 39 ZA(31.52)& Z+= 7]er])= 7
2= 8-e).
3/ A9 71L€71(6y, 6y, 0.9 F: R2(81.78) < (2(83.14) < RI1(86.09) < H2(94.86) < G1(95.95) <

H1(127.65)9 &o2 Z713kt}, o714 H2 < H1, G2 < G1, R2 < R1Y £o2 (2) < (1) FHA] Q). 370
AL RI1+R2(167.87) < G1+G2(179.09) < H1+H2(222.51)¢] wldAd S Bl 10 2 <29 4 < 39 29 Fo|v(x%
7).

6-15 371 2" 71&7](0y. Oy, 0.)% ¥ AT ¥H3e

= 89 3/ AW 3/ 3k VL9 olwhd AE aoksld v Eroh. 3] AW 37 3ke] 7]
WA A (HEEE, = 19 AR7.1) < 29 ZA(94.4) < 3 A(124.3)9 ZFolvk. D 1 A9 o)k
6y(69.7) — 6,(88.6) — ©.(103.2)% ZF= Z713tt. AAAHSl = el MY = 16.75X

oX, ﬂ-P{O
)
o,
©

53.67, R'=0.99)0]th. @ 29 Ae] o|uA A%(%)= 01(103.2) —> 0,(78.0) — O.(102.2)2 ZA+= 744 9

Zrhac. AAAe Uz Fes Bae) VA dulelth. @ 2999e AHshe 30 del oA AFE o
(135.5) — ©y(121.5) — ©,(116.0% 255 gadch A4 2eze] Fe AP = - 0.75¢ +

143.83, R'=0.94)0]Th(% 8-f). 37} A¥ W71 &7]e] MBE(E 8-e) D 7197]2] oA A5e] WMan(x
8-D)llA FEA o= 3 Ao THIt G s AH|TTE

6-16 371 WH 7]&7](6y. 6y 6,)° ¥W3l%

&= 69 67] 2= AETH(ey), TG, SHETR) ) B W R daEde] vevlE v W
= Aostd obde] & 83 g, =E AMRE v g

37H w37 7o) 7171 (BT 39 W(81.46) < 2 W(89.98) < 1¥ W (111.80)9] olth. @ Y
A A5t 38 W 7]e7)E 04(3.20) — 04(26.76) — 0.(51.49)2 A= Zr1s). AAAH =

o ElE HAA(Y = 24.15X - 21,14, R=1.00)°|th, @ FUT7e] 20 W] 7]27]% 0y(6.41) — 04(30.23)
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[0128]

[0129]

[0130]

[0131]

[0132]

[0133]

[0134]

[0135]

[0136]

SS90l 10-1845201

— 0,(53.32)% #42 Z74aTh, AAHel ezl Fe= AF(Y = 23.45X - 16.92, R=0.99)0]t}. @ A9
GdIE AAEE 1H Wb 7€V 0y(4.16) — 0,(42.54) — ©.(65.10)2 ZF= Zriait). AA|Zel g
sto] el AA(Y = 30.47X - 23.67, R=0.98)0]tt. 39 W (24.15), 29 W (23.45) — 19 W (30.47)= 75

= 71871 S8 3 WE 3 Te] aes aelm A%d 3 28 3 F3he] TUZ(E 8-e) Atole]
H% zolth. oPl@ B MY S M) A, M) WE 4E 5t JFe] 5 drkE

37/ " 718€71(6y, 6y, 0.9 F: R2(81.78) < (2(83.14) < RI1(86.09) < H2(94.86) < (1(95.95) <
H1(127.65)¢] +£o=2 Z7lstt}. of7]A R2 < G2, R1 < H2, Gl < H19 <oltl. 370 WL R2+G2(162.92) <
R1+H2(179.95) < G1+H1(223.21)9] ®lGA S Re] 3 ™ < 2 W < 1H We| Fol, ¥ 79 1H 4 <29 4
<3 4o 3 A% deoz JeEhdo(E 8

x 8
Plane Rock 71&71(e° )
cleavage A7 o aeds -3 A
(6ey) (ey) (6.
3 " G2 4.33 27.26 51.55 83.14 1
R2 2.08 26.27 51.43 79.78 !
(R2 + G2) / 2 (H+) 3.20 26.76 51.49 (162.92)
ol¥ A4 (%) 135.1 101.8 100.1
A ] H2 8.95 27.46 58.45 94.86 1
R1 3.88 33.01 48.20 85.09 !
(R1 +H2) /2 (H+) 6.41 30.23 53.32 (179.95)
ol¥ A4 (%) 139.5 90.8 109.6
1 d H1 4.26 42.51 80.88 127.65 1
Gl 4.06 42.57 49.32 95.95 !
(G1 + H1) / 2 (333) 4.16 42.54 65.10 (223.2)
ol¥ AlS (%) 102.4 99.9 124.2

* An(Anisotropy coefficient, %): {(Max - Min) / Mean}><100

6-17 37) W 7]&71(0y., 6y, 6,)°] o Ao W=

T 69 67 2z ARETIH ey, FETIHOy, TR tE W] gzAMe] 7]&r|E 3
A¥M=Z Agshd ol & 8y Zuh. & 89 7 W 37 73] 71&v]e] oW AE aokshd vy T
o},
370 AE 37 F7EY) 71879 ol A (HE gk, %)= 3 W(112.3) < 28 W(113.3) < 19 H(198.8)9]
goltd. D 3 Weo] oAl AGE 0y(135.1) — 6y(101.8) — ©6.(100. 1) Z4= A2t @ 2H W
oA AFE 6y(139.5) — 6y(90.8) — 06.(109.6)2 ZFE i 2 F7HE. ol WRHe g4t
AANAA a=ze] del= 2ol vk Felojth, @ 1 Wel oA AF(%)E 6:(102.4) — 6,(99.9) — 6
(124.2)2 Z4= 74 9 27130 (%E 8-h).
3N A(x 8-f) ¥ 378 W(= 8-h)el ouA Ao W3tz 2¥ Ao Tz TF 4 2 F7+9) va e
oty 53] 3/ Ad 37 73+ 71879 oA 74]?(1*?4_ ZA(87.1) < 29 ZA(94.4) < 3¥ A(124.3))9
(= 8-f), g3 371 |48 370 39 71&7]9 oA Al(3¥ W(112.3) < 29 Ud il
(198.8))9] (& 8-h) Ately wMEAL F&E dwoltt. olHs S/ mE 54L& 3 4, 37H He AEE
F e 7Ee] 2 5 9l
W

6-18 37) A%, W 71719 Hl(6y /6y, 6. /6y

£ 69 ARTFIHO), FFTIHON, SRR UF B gl guAAe) 7 wE 67 g
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[0137]

[0138]

[0139]

[0140]

[0141]

[0142]

[0143]

[0144]

[0145]

[0146]

S=50l 10-1845201

W Aelshd ofzlel ® 99b P,
#Z 9
Rock Oy /6y 0L /6y
cleavage

H2 3.07 6.53
H1 9.98 18.99
G2 6.30 11.91
G1 10.49 12.15
R2 12.63 24.73
R1 8.51 12.42
Bt 8.49 14.45

£ 9% o

=719 Hl(6, / 6PE &

37N AR 71718 vy / 6y R 6L/ B vEHLE

$3to] 37| AW FFTLT T Aole] 7127

19 Hl(ey / 6y,

3 A(6.41, 10.49) — 291 Z(8.33, 12.04) — 1

HOA(9.95, 16.71)9 +o= Frkste WS Zeth. oledk ARl widAde U A E Vel &
T AT 10).
Z 10

Rock Eéﬂ_%)\— GM /eu eL /eU

cleavage

3 A (H1 + H2) / 2 6.41 10.49

2 4 (G1L+G2) / 2 8.33 12.04

11 2 (R1L+R2) /2 9.95 16.71
X 95 ol gste] 37 W TS AR ALl 71&719] Bl(0y / Op), 3T AR Akel] 7]
<719 Hl(6, / 6yE EE3HH o9 117 2k
37 W 71€7]9 H(6y / 6yt 2H ZA(4.72) — 3H A(8.36) — 1¥ Z(10.23)9 o= Z7}3ith. 370

wE 71ev]e Hl(6, / e+t 29¥ A(8.32) — 19 ZA(15.65) — 3¥ ZA(16.09)9] o=z F7ist. 37] W
Foll A 2 Hel 7]&7])9 H(6y / 6% 6L/ o7t FEHE I W, ojedt EA2 2 Hel 3 7]
wol & 4 vk 1D).

¥ 11
370 H Ak Oy /6y o, /6y
14 9 (GL + HD / 2 10.23 15.65
3d ¥ (R2 + G2) / 2 8.36 16.09
2 (RL+H2) /2 4.72 8.32

=
Zcr
Y
ofy
Y
gﬂ
T
SN
H
<©
3
El o
2l
N
o
oo
E
gﬂ
rir
SN
H
©
o
0
2

(
A ATE 37H Zzi(E 9-e, f, i), 371 W(
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[0147]

[0148]

[0149]
[0150]

[0151]

[0152]

[0153]

[0154]

[0155]

[0156]

[0157]

S=50l 10-1845201

670 Wreke] 37 ko] WA (a, B, y)& AAH LErt FUteke £o® widet A3, 7 9o wAt
ZHy)Y agZolAE 3 AHL, H2), 2 (a) © wxZH(B)Y a#ZoxE 20 A(GL, H1) 2 3H 2
(H1, H2)ollA Z}zt et AAA R wapzh(y )9k wxzH(B)o] LezolA= s Hldel daidol 4
EAS HojFrh, whHo] G2 ~ GL ~ R2 ~ R19] F7relldE wxbz(a) 2elal wxzZH B, y)E A5 wkalE e
AEAE ZretH(E 9-a).
¥ 12
Plane Rock w4 E (°)
cleavage A3t Tk -7k A
T3 SH--1E M7
(a) (B) (x)
3H 4 H2 18.51 30.99 49.50 99 !
H1 38.25 38.37 76.62 153.24 | 1
(H1 +H2) / 2 (H+) 28.38 34.68 63.06 (252.24)
ol A% 65.2 89.3 78.4
oW A G2 22.93 24.29 47.22 94.44 [ 1
G1 38.51 6.75 45.26 90.52 !
(G1 +G2) / 2 (H+) 30.72 15.52 46.24 (184.96)
ol A% 74.6 156.5 102.1
1 2 R2 24.19 25.16 49.35 98.7 1
R1 29.13 15.19 44.32 88.64 !
(R1+R2) /2 (H+) 26.66 20.17 46.83 (187.34)
ol A% 90.7 124.7 105.3

* An(Anisotropy coefficient, %): {(Max - Min) / Mean}><100

6-20 370 F-7te] wAZ(a, B, y)e WA

AR FEoFzbel] ek ApA MY wabzH(o)E Gl, HI, R1, R2, G2, H29] o2 7kxdle] B3], (1) >
Hj , G1, H19] mxpzie] 7p & whd | H27) 71 wio}h, H1 ~ H29

0.62

=
TrelMe] P Ee FEEAYe] WA S4E (Y = 58.56K , R=0.98)0]tH(E 9-b).

F 7T SR sk A A MY wxbz(B)E HI, H2, R2, G2, Rl, G119 o= 7Aste] (2) > (1)Y
Adgo]l itk HL, H29] mxbzbe] 7k & Wbl Glo] 7bF wioh, Awrzo=m ME(Y = -5.90X + 44.10,
2

AR7 T e e AdA el wabz(y)E HI, H2, G2, R2, Gl, R1Y £o2 74ste] (2) > (1Y
¥ wapzte] 7pg & HhH | Rle] 7]1&7|7F 7B Wk, H2 ~ R19] FRbolA = A

2 - 0.28

= 144X + 52,91, R'=0.95), AAHoz FFAYe] WA F5F(Y = 69.44X , R=0.83)0] 53

6-21 370 AW W7 (a, B, y)o W=

I 2d T3 a), T3 B, AT SRRy )l A Atele] wAkzS A
WO 129 2. = 99 370 AW 37 Rte] makbe aokehd thed 2o

Ho37) ke mAZHa, B, v HdErHS 29 A(30.82) < 1W Z(31.72) < 39 ZH(40.04)2] {=o
2H A9l Wtz a(30.72) — B(15.52) — y(46.24)2 ZAFE 4 9 F713h. AAH 2
£7hel vz delolty, @ 1 2o wAZRE a(26.66) — B(20.17) — y(46.83)F Z4E #Ax 9 S48
o AAAYD adze F2e VA FHolth, @ A9 de XSk 3¥ Ao Azt a(28.38) — B
(34.68) — Y (63.06)= ZF5 Zriecth. dAded ad=ZE 2ot £2he vab Felojth (& 9-e).

[d

-

3 29 A (a, B, y)Y 3 RI(88.64) < G1(90.52) < G2(94.44) < R2(98.7) < H2(99) < H1(153.24)9
sow ZUHEt. o7 H2 < HI, Gl < G2, Rl < R29] «o= ueldtd, 371 A& RI+R2(187.34) <
G1+G2(184.96) < H1+H2(252.24)9] WA S Heol 1H 4 < 2H 4 < 3H A9 73Zel oz yehdri(x
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[0158]

[0159]

[0160]

[0161]

[0162]

[0163]

[0164]

[0165]

[0166]

[0167]
[0168]

[0169]

SS90l 10-1845201

M A FST (), THFUH FEFIHB), AFETFH ST y) Y AT Abele] wakzhe A
s 129 2

3 A 370 F7kel wxpZbe] olvbA Al(FEAEk, %' 3 ZA(77.63) < 1 A(106.90) < 29 A(111.06)9]
coltt. @ NG GE A= 3H Ao wapte] ol AlF(h)E a(65.2) — B(89.3) — y(78.4)F &
TE S7F R AR © $H99s A 19 Ao wAre] oA Ak a(90.7) — B(124.7)
- y(105.3)2 Z45F S/ 2 gadrt, 1d 2 9 38 29 agzZe 2w A9 ez vlste] Hy) £7H9
AR Feloln | A% g€ Folt}, F99e AAstE 2 Ao wakzte] oA AR T a(74.6) —
B(156.5) — v (102.1)E ZAF5 F7F 9 gragrt. AAA)] 2H=Ze £79 Az FEjojth(E 9-1).

a
. TR SRR ), A SRy ) o A Abel o] wakzhs A e
o}

370 W 370 3ol wAZH(a, B, y o Warghe 29 W(30.82) < 3¥ W(32.27) < 1 W(40.62)9] =0
o, @ 29 WY wxaze @ (23.82) — B(23.09) — (46 IHE 4F5E 4 2 5%y, @ 39 "W ux
Z+e q(23.56) — B(24.72) — y (48.28)8 W= Z=713htl, oW wWo| gefze] dejel Be ol

@ F99s AAsE 10 He| w7t (38 38) — B(22.56) — y(60.94)%2 ZAFF a4 H
A=A 2z E249 VA Fejolth(% 9-g). 37) AW 370 -7he] wmapzH(2W A(30.82) < 1
< 3¥ A(40.04)) (= 9-e) 18] 37H w3 H T2 naFZH(2M W(30.82) < 3 W(32.27)
(40.62)) (% 9-g)°] = AlelellAl= 1¥ 2, 3 Ao 1ol 3 W, 1¥ W] aeizrt s 2%
H oHe] gzt FEHoR 8H°3‘9%g kA gt} W 7)Eo]l & & Q.

370 WY mxZ(a, B, y)9 3 RI1(88.64) < G1(90.52) < G2(94.44) < R2(98.7) < H2(99) < H1(153.24)9]
To® Frteth. 7] G2 < R2, Rl < H2, Gl < H19 £o= uEepdrl. 370 W RI+H2(187.64) <
R2+G2(193.14) < G1+H1(243.76)9] vlEAdS Kol 2 W < 3 ¥ < 1 HWo ot} (3 13).

X 13
Plane Rock Wz E ()
cleavage s et A3 A
TRt SH-7E SH-7E
(a) (B) (x)
34 A G2 22.93 24.29 47.22 94.44 1
R2 24.19 25.16 49.35 98.7 |
Rekin 23.56 24.72 48.28 (193.14)
o9 A4 (%) 97.3 98.2 97.7
2H W H2 18.51 30.99 49.5 99 i
R1 29.13 15.19 44.32 88.64 |
Ht 23.82 23.09 46.91 (187.64)
ol¥ A4 (%) 77.7 134.2 105.5
1 A H1 38.25 38.37 76.62 153.24 1
Gl 38.51 6.75 45.26 90.52 |
Rekin 38.38 22.56 60.94 (243.76)
ol¥ AlS (%) 99.6 170.0 125.7

* An(Anisotropy coefficient, %): {(Max - Min) / Mean}><100
6-24 37 WH wWAZH(a, B, )] oW AFe] Wl

HE TR a), TR SRR, AR sy ) o A Abele] makzbe A
3 ks
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[0170]

[0171]

[0172]

[0173]

[0174]

[0175]

[0176]

[0177]

[0178]

[0179]

[0180]

[0181]

[0182]

S=50l 10-1845201

370 W 370 F2Fe wxbzbe] o)W AL (EHk, %)= 39 W(97.7) < 291 W(105.8) < 1¥ W(131.7)9] &
o]},

© 89 AAehs 3w W] wabre] oA A (k)= a(97.3) — B(98.2) — y(97.7)% &5 57t
2 Ay AAHL] adZe AEE = a Ehelth. @ THAFG9E AR 29 W] WAzt 01%“3 A
T(H)= a(77.7) - B(134.2) — y(105.5)2 &= 370 9 g, @ F999E sk 19 e o
Azpe} oA AF(B)E a(99.6) — B(170.0) — y(125.7)& #FFH F7F 9 gt 19 W 2 29 W

gz B4 A dEelr, dE @ oIt (= 9-h).

37N AW 37 F7ke] mabzre] oA AR(3W A(77.63) < 1 A(106.90) < 2 A(111.06))(E 9-f) 1g
T 378 Wl 37 FRhel mabzbe] owbAl ALE(3W W(97.7) < 29 W(105.8) < 1¥ W(131.7))(%= 9-h) A}e]
e 1 A3 2W 2 Zeja 2W W3 1 W agze] &9 gAEY ) 3 2, 3 We] agar 3E
o 399 As AAste] wH7E] 2 2

_1

37 Al oA Al AAHeR o < y < B FoE FUHEH. o)F = 28 2 - 3d 2
2. 371 A FellA 3 Ae] oA Algrt 7hE W= 9i).

of od A AAHLRE a <y < B 9 £o2 VY. o, B, y= 1M W -3

% 69 ARTFIHOY, FATIHOY, SHEFHOD i HEA Fel 4nAa Aeld mAt(a, B,

¥ 14
Rock B/a ¥/ a
cleavage
H2 1.67 2.67
H1 1.00 2.00
G2 1.06 2.06
Gl 0.18 1.18
R2 1.04 2.04
R1 0.52 1.52

)
lo
=
=
~
o
i
2
i)
-
O
o
)
lo
=]
—
(@]
S
e
v

3 Al wxZe] vl(B/a, y/a)E FEHoR 28 Z(0.51, 1.51) < 1¥H ZA(0.76, 1.76) < 3¥H Z(1.22,
Z7bee WlEAd S Zterh. ol#d ERAHQ wEAdS 3 A9 Wl TlFe]l € ¢ (R

Iz 15
B3k B/a v/a
3 2 1.22 2.22
1 A 0.76 1.76
2 A 0.51 1.51

E 4B ol g3l 3 WM FYTFAb ARTRE Atele] WAL WI(B/a), HPTII} AR Abole] A%
IR

3 W WY v(B/a, y/a)E FEHOR 1H W
2.05)9] o ZUhsh, o]ye B2 3/ He #E 71%01 —E! ? ATHE 16).
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10-1845201

s==4

y/a
2.05
1.97
1.59

B/a
1.05
0.97
0.59

H* 16

[0183]
[0184]
[0185]

el

WEF(H2 - RS2 vE3o]

=
=

B

oy

wjr

e

—

N

s

[<)

g

=

=

o] A(a), A%(b), FBAFR)

b

o 370 7ol

axL
T

@

pud

3k N

o] 37 FZtel o
173 2ok, 670 W

—
It

3

R

ofe) o]

671 &

[0186]

el

[

o)
4
B
AO

4

0.94
0.98
0.93
0.88
0.98
0.97
0.95

37N AdE Ay

3.70
14.18
2.86
2.64
2.85
2.54
4.80

=

=

%)

F-74H(L)

=

63.54

(1.94x10")
63.97
64.91
214,03
195.76
140.51

0.98
0.96
0.94
0.97
0.96
0.90
0.95

o] A(a), A(b), dBAFR

TZHAD
1.18
2.08
1.17
2.08
1.12
1.48
1.52

o
)

e

¥ 17
q}3§x
Atk 1 2 - 28 2 - 3

26.96
[e)

34.98

33.58
57.09
74.25

99.30

54.36
)

]
=

b
)
w0y

0.88
0.79
0.88
0.99
0.92
0.77
0.87

%

TZEH)
0.35
0.16
0.17
0.16
0.08
0.15
0.18
JH=

-b
Gagkel S HE

]

}-
Rz

30.12
22.69
33.03
31.26
67.18
61.24
40.92

Rock
cleavage
H2
H1
G2
Gl
R2
R1
ot

109] 370 +7F] N=axL

s
a

[0187]
[0188]
[0189]

0
N

0.96
0.91
0.98

FE L)

S

2.75
2.70

TZEQD

=0

o

Nfo

H* 18

TZHD)

o

32.151 0.17) 0.94 | 45.34[1.625[ 0.96 | 64.44
64.21]10.121 0.85[86.78] 1.30] 0.93 ] 204.90

i

k)
w

of i

hyA

b e
o] 17

el

3

kel

(Rift 1 + Rift 2) / 2
(e}

(Hardway 1 + Hardway 2) / 2[26.41[ 0.26] 0.84]30.97(1.630] 0.97 | 31.77 | 970,308.41
(Grain 1 + Grain 2) / 2

Rock
cleavage

3 2
2 2
109] 671 %

s
a

6-27 371 Ae] -

[0190]

[0191]

[0192]

Br
7o

e
o

=
-

3N A3 37 k9] AAAQJ] delHe(nm)= R2 < R1, G2 < G1, H2 < H1¢] o]},

=BEEE

[0193]
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[0194]

[0195]

[0196]

[0197]

[0198]

[0199]

[0200]

[0201]

[0202]

[0203]

[0204]

[0205]

[0206]

[0207]

omn
]

361 10-1845201

@€ HZ wda, A9del(e ur 93 el FEAA FAH] Ak oleld FAAL 2 W A}
olo] Wit 715 AN H.

FYTA TR FeE wA, (D] Pelwsle] Fo| yWovl, nrk FH FuF AT wHel (2)9] Aol
WAt Fol F1, mrh MY PHE AW, ol ot 1A AelA g AR, 6 BF F, Do
M e RIS JHE A w, b e 2 b A gelth

Sgrel el WelE ww, Qolwslel weste] Lozt g 1 AF(W A) - ARA 'S'A A2
) — AN AR A)ew s,
W, AR, 2T 23 SRTRel 18 AR, R)AAE (2) <
AL 2 dF Alole] ek AL ANDY. gt Rrre] 2w o
ﬁi s

= 118 67 Bge] TR, FYTL, FRTIPEZ WESEZ — RD(E 11-a) 191 37 7708 67 3@
o WER(E 11b, ¢, DO 247 Wdste] AAH ek BHL dehlle =dolt. 4RI, FITI,
FRTre WER FRebe] FeW A& T 5% 2ok EE Fa AFe Thed g

VB 7 g AAH WE} S 202 - RDOE MAs A%, 5919
<HD, 29 762 < 6D, 1M AR2 < RDEI %=((2)
o w9 (2) < (DY #3 F5 FFAT. 18 ARDI

0.78X

=
Z8E (Y = 8E-05e . R=0.93)0]THE 11-a).

=((2) < ())oz g3, oleldt IS o =91 (2) < (DY &= % F3sirh. 39

AM2)9 =7t 7 w3, 11 AR2 < RD 9O Hert 7 =k dA 0ol disk a2 el A5

(Y = 0.01e", R*=0.89)0]tH % 11-a).

A9 s AA sk sHERREe] AR agiZoA s 3 AL < H2), 29 Z(G1 < G2), 1 Z(R2 < R1) 9

o2 wdsitt, o]z 1 ZAR2 < R wlgdAde AH7#3F 2 Fohtke] U 9l (2) < (VY =3 4
Fgeit, 3 AHDY 9=7F 7 wan, 19 ZR2, RD Xk 7 =u. AA e gk gz

0.38X

= 0.028"™ R'=0.80)0]TH (% 11-a). 37 F7+e] Wwo] TaTZo| s BEHO R 48

sk A== G2, G1, H2, R2, H1, R19] £o= =715 (2) < (1)9 FaZ vjdAo] Q). U
: 2 A(0.001) — 3H ZA(0.003) — 1 A(0.008)¢] (G < H < R)olt}. 67) W& =,

0.414X

o] Ixy) 7 wre wbA | R19] Wxr) A At a#Ee] E= X488 (Y = 0.001 . R’=0.891)¢]

shE7e] td WE(F Weke] Wzh) 2 3 Z(0.039, H1 < H2) — 29 ZA(0.068, Gl < G2) — 1W

(0.221, R2 < RDY =M <G <Rz HH, T4 e F2H MIds Ze. o33 sfjidgde

A Fold g gdsit. AAHez (1) < (2)9 Aol k. 678 9 ZF, Hl, H29 Bxr) 7bg ¢
0.413X 2

o b R2, R19] WEF 24 Aok, agEe] feE A4d58(Y = 0,010, R=0.99)0]tH(E 11-d).
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ITHE 12).
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bel obelel

2 A(1.39) < 19 ZA(1.45) < 3¥H Z(1.96)2]

wkan, 3 Ao A =(h)7) 7F
371 A Abele] =919

g

o

pi

=

13¢] 378 2, 37§ weol @A F3kol| o

®)

tH(= 13).

(b)

37 Wl A(a)= 1¥ WH(76.06) < 29 W(83.04) < 3¥ W(85.26)9] o2 F7)

(b)E 29 W(1.41) < 398 W(1.45) < 19 W(2.19)9 &o=z Z7}

i
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k9
gud
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[0222]

[0223]

[0224]

[0225]

[0226]

[0227]

[0228]

[0229]

[0230]

[0231]

SS90l 10-1845201

¥ 19

Rock cleavage / Plane W w2 (N = axL” ")

O A4 R’

(a) (b)
3 42 H1 & H2 46.68 1.96 0.78
2 A Gl & G2 51.14 1.39 0.66
1M 4 R1 & R2 131.18 1.45 0.74
11 & Gl & H1 76.06 2.19 0.80
3 R2 & G2 85.26 1.45 0.73
2 9 R1 & H2 83.04 1.41 0.78

6-32 FoFT3ke] M3t

3N A, 3/ WY 67 2 ZE WA I dist Ay Wz @A) 9ste 3] Fite g EdEr, 2

oAl AAe FATIHD)Y FYHEE AV AT ik Ay HHE gu e oste] B2EE F
B 9 9

Aol ¥3tsle E4S =&Y (= 13-4, B-a, b)

37N Aol g Eo A FEI FYE FEAQ] 71&r|e] Wl ¥-&3le] M-1, M-2, N-39 37H YHZ AR
o] HAct. =7re] N-2 - Aol (mm)E 3H A(1.31 ~ 1.58) — 28 Z(1.42 ~ 1.66) — 1¥ ZA(1.52 ~
2.00)2 Z= B 5 wdats EAEE =ESUTHE 13-4).

=

AIp M3 2 Arele] AAFel A
o2 3w ZA(1.51, 1.48, 0.03) —
Aol At o7 w=9lel A

i

370 Aol AAHQ Hgdo], FAFS M-2 B oy W T M-2
Ak, Fydol(a), Tdwk(b) 2 Htdolo FU4gke] Aol(a-b)= FEF
2 A(1.73, 1.66, 0.07) — 1H Z(2.12, 1.98, 0.14)& #AFE Zrlete=
WAGHEAE)E 378 A Apele] Ik 7]EE AARTHE 13-4).

F_|>4r

=

37N W] aEZol A FES FFFHE V&7 Wshe Fgete] 1 W 3 W 37 1Ela 2d W 4709
FHZ o] Hr)h, SR AAH L AR F7]9 HEEe] 1M W - 31 W - 20 Hog #
2 Zylete Ao gttt = 7 B Ao (m)E 1 W(1.44 ~ 1.63) — 39 W(1.52 ~ 1.98) —
23 H(0.91 ~ 2.1 0.2 ZFF Frlske A R #H9F5 widse FERAC] Jdu (= 13-B).

3N Wl AAAQ Hgdo], TUE 14 | 2 3 WA= M-2, 29 HolA = M-3 B4 Ho]He
= M3 B4 M4 BE Apole] AAKo]l HAldch, Hgdel(a)e 3H W(1.84) < 1 W(1.87) < 2
(1.92)9] =, F4zk(h)= 3 W(1.66) < 28 W(1.71) < 1H W(1.74)9] olt}. FEH o= 38 Ho| o
Zdol, F4wkol 7k¢ Ak, 53 HAdolet T4Eke] Ael(a - bE R F§stel 19 w(0.13) <3 W
(0.18) < 29 W (0.21)¢] %011:}. olf gt =9l AP GHAA)S 37 W Aol ek V]E S AAGTH(E 13-

Ul
il

o

ril e

FATre] Fee WEed REed 18 WA) - 39 BAR-TAe) 7 D) - 28l BN 74
F)ol WekE Bk = 13-A9) 34 Ao o] wlste] 3} W = Aole] HolHel MBHY FISTH(E
13-B).

© 139) 37) A 293 37 Wel ese] oi@ 37) Fike] WEdel, a2 WS s ofdlel ¥ 20
3} 2}

£ 20
Rock cleavage / Plane Mean Median a-b Density
length length (p)
(mm) (mm)
(a) ()
3 2 H1 & H2 1.51 1.48 0.03 0.127
2H 7 Gl & G2 1.73 1.66 0.07 0.207
1 4 R1 & R2 2.12 1.98 0.14 0.651
11 9 Gl & H1 1.87 1.74 0.13 0.177
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[0232]

[0233]

[0234]

[0235]

[0236]

[0237]

[0238]

[0239]

[0240]

SS50l 10-1845201

R2 & G2 1.84 1.66 0.18 0.381
R1 & H2 1.92 1.71 0.21 0.427

w
e )
(e =)

\]

6-33 A 37 F3te] Tetr|Ee] F3

= s 3 Al Aol ANES

4 <1 Aol w2 7} b o

3t E4(% 14-a, b, ¢), 371 24 3

(% 14-0)F FdH oz YJehye Edolth, & 149
1=2]

(il:7

hun

Ao & F: e Holylg] B H(Hoide] - HaxdoD(mm)S BH, 39 Z(0.51 ~ 0.91, 0.40) —
2H Z2(0.35 ~ 0.99, 0.64) — 1% ZA(0.19 ~ 0.99, 0.80)¢] o7 Z4E B}l 9= wdsls T HA
A Z& FUFHE 14-a). T4 ol # F(mmE HW, 29 Z(0.99 ~ 2.27, 1.28) — 3H 4
(0.91 ~ 2.46, 1.55) — 11 A(0.99 ~ 2.67, 1.68)9] o2 Z45 wr}y = wjddit). 37) 4%, 13 29
Z(1.68 mm)o] 7H4 Wi AgAo] AstH(E 14-b). 3R dodel ¥ E(m)S B, 3 A(2.46 ~
3.40, 0.94) — 2¥H A(2.27 ~ 4.28, 2.01) — 1 ZA(2.67 ~ 7.99, 5.32)9] o7 Z4E Wy} = H|ds}
v sl AAA] e FUbeth. ARk A shEgke] o gl o] Wb FElsith(E 14-c).

HHZdol(a), TUHaD): AF-71e] Htdo], TUdgkd 2 A(0.55, 0.48) — 1 A(0.68, 0.72) — 39
A(0.72, 0.72)8] o2 By wjdsts Ao JtHE 14-a). T3] Hodo], Toake 3 Z(1.50,
1.51) — 2% A(1.56, 1.55) — 1¥ A(1.81, 1.84)8 +o& Hy} 35 Hjdste F3do] UtHE 14-b).
ke Hdo], Fobghe 3 A(2.69, 2.54) — 29 ZA(2.84, 2.51) — 1H A(3.67, 2.97)¢ FHZH
TOoR WU} 935 wdas AR Ak oy d AW &oE T By, 3 Wk Atele] dd VFE
& AANTH(E 14-c).

(Bodo| - $%Fk, a-b): 3HFF3e] Hydo], F4at 28l Frdoelet F4ake] Aol(a-b)(m)E HWH, 3
H A(2.69, 2.54, 0.15) < 29 A(2.84, 2.51, 0.33) < 1 A(3.67, 2.97, 0.70)2] =], 37} 3+ Fol
ShEgkel Hd o], T 2 Hadol(a)9 TU#(D)Y Aol(a-b)7t FEH R FTUlEtE HAANE =ES
Ak, ol#fg FUhE Ao W Ao mE Huh Zo|rt 11 mAHEde FUHE AAISH, 3 W Alolo] Ik
7S AA T E 14-c).

R

¢

(3

-

ZF Zol: ARz &= dol(mm)E B, 29 ZA(4.98) — 39 A(6.47) — 1H A(10.81)9 oz Fr13n}
(% 14-a). 477 & dol(mm)E ¥, 3 2(72.2) — 29 ZA(76.59) — 1 ZA(175.73)¢] o= Z7}
g}, 3 As, 1W Ao o] %(1.68 mm) T} FA F Aok /Mg gdditi(E 14-b). 4T I
BPE7EY] F dol(mm)E B, TEHOZ 3H ZA(18.83) — 291 Z(48.31) — 1H ZA(121.05)9 o= F7}
goh. ol @ M-S 3 WEF Ae]d] Ad TES AATHH(E 14-c).

3 = 39 ZA(0.089, 0.040) < 29 ZA(0.097, 0.112) < 1H Z
7Febe FRA o] Tk, olzldk AlFE S 3 WE Alelo dAY J|ES A&

EXY: 1 Ao AFzte 2] FEE 2W, 508 2545 wrh dort 21 viAgde] Brh ¥
TEITHE U-a). 19 2o F¢3te] e e vy, 7P sk Sade) FEjolvi(= 14-b).
el e FEiE HH, sd A(REEAE) - 2w wiete s d) - 1 w(dd)e] wEE B o5 g

o149 378 Ao ol tiE 37 e g, WIS, doye], Hdol(a), Tk, Bl T4
dole] ztol(a - b), F Heo] 3 WxE sk ool & 213 Hr.
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[0241]

[0242]
[0243]

[0244]

[0245]

[0246]

[0247]

[0248]

[0249]

[0250]

[0251]

SS90l 10-1845201

¥ 21

Rock cleavage T3k N EIRSE=3 Length Mean Median a—-b Total Density
(%) range length | length length (p)

(mm) (mm) (mm) (mm)

(a) (b)

3d 4 H1 & H2 A 9 14.5 0.51 - 0.91 0.72 0.72 0 6.47 0.003
=4 48 77.4 0.91 - 2.46 1.50 1.51 -0.01 72.20 0.089
SHE- 7 11.3 2.46 - 3.40 2.69 2.54 0.15 18.83 0.040
od 4 Gl & G2 A 9 12.3 0.35 - 0.99 0.55 0.48 0.07 4.98 0.002
=% 49 67.1 0.99 - 2.27 1.56 1.55 0.01 76.59 0.097
S5 17 23.3 2.27 - 4.28 2.84 2.51 0.33 48.31 0.112
14 4 R1 & R2 A 16 11.1 0.19 - 0.99 0.68 0.72 -0.04 10.81 0.006
=4 97 67.4 0.99 - 2.67 1.81 1.84 -0.03 | 175.73 0.265
SHE- 33 22.9 2.67 - 7.99 3.67 2.97 0.70 121.05 0.386

6-34 AW 37W bl wwiA WA L
T Mol EEd Fa AR vt Zoh

A AR FR 9 g EI7e] 4= 19 A(0.074, 1.328, 2.956) < 2§ Z(0.100, 1.699, 3.613) < 39
@(o 227, 2.108, 5.732)9] wo® Frkshs qrHAgel Ak 53] 3wl Al F43 Sk ojHd AdE
2 3 Wk Alole] Bt VS AATTHE 22).

o|MHA A Ao oA Al (%)= ARTTH93.9) > FY47H(100.5) — FFEZH(111.9) o7 7
7bgheh. whdo] =9 oMb AF(%)E ARTIH115.5) — SHE-TH67.8) —> TS5 )07 &
ABCH(E 22).

o oM

%149 37 Aol WE NeaxL ' WElE zbE wEEH wgAe] g(a), A%Rb), oA A%, ARAFR)E

Qsel olelel ® 229 @k,

F 22
Rock Wz WA (N = axL )
cleavage A7) T4 TAD S RHL
a b 2 a b : a b ’

W4 | Hl & H2 | 53.55 0.22 | 0.93 | 59.29 | 2.10 | 0.90 | 949.45 | 5.73 | 0.91
2 2 | Gl & G2 | 64.53 0.10 | 0.93 | 78.90 1.69 | 0.89 | 287.30 | 3.61 | 0.96
W A

°]

R1 & R2 | 131.86 | 0.07 | 0.78 | 158.80 | 1.32 | 0.91 | 537.10 | 2.95 | 0.99
WA Al (%) 93.9 | 115.3 - 100.5 | 45.7 - 111.9 67.8 -

* An(Anisotropy coefficient, %): {(Max - Min) / Mean}><100

A&7 WA wAe AnAel /18710 F 220 Ab)el A7lsh esel AR, F% B RN
— 99 AR 2% SR TGSl A 23, % 1), S18719] 19 o)

AT 22)9F A J5-+(115.5) — F473H(39.5) — SHHF-TIH37.6) o= 2

* 23
Rock cleavage 71€71(8° )
AR ZF S TZHAD SHETZHL)
34 2 H1 & H2 [3.81(y) 31.68(s) 59.27(s.)
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[0252]
[0253]

[0254]

[0255]

[0256]

[0257]

[0258]

[0259]

[0260]

[0261]

[0262]

[0263]

SS50l 10-1845201

oW 2 Gl & G2 [1.66(y) 26.44(5y) 46.60(5)
1 2 R1 & R2 [1.23(y) 21.24(yy) 40.87(y)
oA A (%) 115.5 39.5 37.6

* An(Anisotropy coefficient, %): {(Max - Min) / Mean}><100

6-35 23 37| F+3re] o] F3t

1H ZARL + R2), 29 A(GL + G2)
BT 23EE © 14-e9 2. 37 tg

9 FGYE Ateole] F=HE vuskglt. o714 dH9E=2 30
T l4-edl A &S T8 A O3 2T

. TG E e A E(E 14, b, OF
(% 20, = 13) z28]a 37) T3+ Alole] Hms
7HE A (99 < A9l on] 3},

==

i N‘”
o

Y

-4

5

1o

ofy

=}

H o

ARTZE O 370 Aol ARzke WR(F 21)E Gl & G2(0.002) < HI & H2(0.003) < R1 & R2(0.006)¢] <=o]
th. @ 370 A AR 4ol Hl & H2 < Gl & G2 < R1 & R2(AIad o)) o] <=olth. 37 Ao Arzte] 2
Lo g9 T, 3 A T U &3 Feehe ad4v 999 wolth(: 14-e).

al

4 T2 370 7U ”‘C?J T FE Fgsh. oledt ¢ gL 30
(& 14-e).
6-36 T 37 7ke] deiv|Ee] £
T 15% 30 Wel dol-FAanN=
™ o< 2 W mE 7 3
3 EA(x 15-a, b, ¢), 3/ )
15-e) 8 Zd 40w JedE EdHolth, & 1594 &3 F9 AEe thsa 7).

Zol¥g L Z: A7 Aol ¥ E(nm)E By, 19 H0.51 ~ 1.26, 0.75) — 39 H(0.35 ~ 0.94,
0.59) — 29 W(0.19 ~ 0.64, 0.45) o] oz ZAFE W}l F= wdes= B4 dAZe Zx A3 (=

15-a). FT4zre] dojde 2 F(m)S B, 1 W(1.26 ~ 2.27, 1.01) — 3% W(0.94 ~ 2.65, 1.71) —
2% W(0.64 ~ 2.75, 2.1D9 o ZEE Hup ¢S wdsts Al AAAHQ F= ST 15-b).
SR Aoy ¥ EF(m)S BYW, 1H W(2.27 ~ 4.28, 2.01) — 3 W(2.65 ~ 6.50, 3.85) — 2¥ W
(2.75 ~ 7.99, 5.24)9] =08 4= Hu F g3l BA AAHe] 2= FI7MEUH(E 15-¢).

ZoFzE 4 SR dolig @ BY 25 wd ) Wl F UES(1 < 3 < 2)d REI FEHoR 1
How <3 W< 2 W fog EA%. AAF R FUNTOAE FES, ST E = wjde)
= jFARAC] . ko] ARZEe] dojle] W By S ww 1H W <30 W< 2H A £og 7Had)
= Al #S5 gt S B R A RS Ho Frh & dEee] mE 3] W 30
T Abele] Aol F FE Fo] JhAIAR] Wl Aol FHEsith. o] AMES 3] WHe Wl VIES A
AlBH( = 15-a, b, c).
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